





Smluvni strany sjedndvaji, Ze se za vyse uvedenym ucelem méni a nahrazuji novym znénim niZe
uvedenad ustanoveni Smlouvy takto:

A) znéni ¢l 11, odst. 1 Smlouvy, se dopliiuje o bod. 1.5 ktery zni:

1.5 polozkového rozpoctu stavby v¢. Rekapitulace celkovych nakladd stavby tvoficiho
Pfilohu €. 1 této Smlouvy a Zménového listu ze dne 16. 05. 2022, ktery tvofi pfilohu €. 6
Smlouvy.

B) znéni &l. VII. odst. 1. Smlouvy, které nové zni:

1. Cena za provedené dilo dle €l. IIl. této smlouvy o dilo je stanovena na zakladé vysledku
zadavaciho fizeni Objednatele a dohody stran a ¢ini:

64 509 084,07,- K¢ bez DPH

13 546 907,65,- K¢ DPH

78 055 991,72,- K¢ vé. DPH

C) znéni cl. XXI. odst. 3 Smlouvy, ktery nové zni:
3. Nedilnou soucasti této smlouvy jsou tyto pFilohy:
Pfiloha €. 1 — Polozkovy rozpocet stavby v¢. rekapitulace celkovych nakladi stavby
PFiloha €. 2 — Casovy harmonogram postupu praci
Pfiloha €. 3 — Seznam predpokladanych poddodavatell
Pfiloha ¢. 4 — PoZadavky objednatele na pravidla realizace pfedmétu zakdzky
Pfiloha €. 5 — Pojistna smlouva

Pfiloha €. 6 —Zménovy list ze dne 16. 05. 2022

111.
Zavérecna ujednani

~

1. V3e ostatni, timto dodatkem ¢. 1 ve Smlouvé nezménéné, zlstava platné a Géinné dle
ptvodniho znéni Smlouvy.

2. Dodatek¢. 1 spole¢né s jeho pfilohou je nedilnou soucésti Smlouvy, pficem? pfiloha €. 1 tohoto
dodatku nové tvofi prilohu €. 6 Smlouvy.

3. Tento dodatek ¢. 1 je vyhotoven ve ctyfech stejnopisech s platnosti origindlu. Kaida ze
smluvnich stran obdrZi po dvou.

4. Smluvni strany prohlasuji, Ze si dodatek ¢. 1 precetly, jeho obsahu bezezbytku porozumély, a
Ze vyjadfuje jejich skute¢nou, vainou a svobodnou vili. Na dikaz toho smluvni strany pfipojuji
vlastnoruéni podpisy osob k tomu opravnénych.
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Rekapitulace dilu

Cislo Nazev Typ dilu Celkem %
0 V3eobecné konstrukce a prace HSV -32 796,09 -6
1 Zemni prace HSV 13 111,92 2
11 Pfipravné a pfidruzené prace HSV -70 669,35 -12
12 Odkopavky a prokopavky HSV 13 051,98 2
16 PFemisténi vykopku HSV 29 629,19 5
2 Zaklady,zvlastni zakladani HSV 19 412,95 3
3 Svislé a kompletni konstrukce HSV 112 014,61 19
5 Komunikace HSV 145 139,94 25
56 I:F:Ic;v)c(i;l:]ladni vrstvy komunikaci, letist a HSV 250947.91| -43
s oy Bt o 2y praih| soms]
59 Dlazby pozemnich komunikaci a ploch HSV 10 191,85 2
91 Dopliiujici prace na komunikaci HSV -599,60 0
96 Bourani konstrukci HSV 530 172,54 91
99 Stavenistni pfesun hmot HSV 4 696,15 1
10 300, 40 Trubni vedeni HSV 11 385,94 2
711 Izolace proti vodé PSV 65 117,62 1
M23 MontaZe potrubi MON 12 002,40 2
D96 Pfesuny suti a vybouranych hmot PSU -7 610,73 -1
ON Ostatni naklady ON 10 000,00 2
cepa celkem sao 1933.1' 1| 100

Zpracovano programem BUILDpower S. © RTS. a.s. \
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Ubourani:
(1,76+1,26+1,76+1,26)*0,2*0,15= 0,181
(1,0+1,0+1,0+1,0)*0,2*0,15= 0,12
(3,0+1,6+3,0+1,6)*0,2*0,15= 0,276
(1,9+2,2+1,9+2 2)*0,2*0,15= 0,246
(2*3,14*0,5)*0,2*0,15*2= 0,188

(1,1+3,125+2,5+3,125+2 5+0 4+1,7+3,0+1,9

+4,9+10,3+0,905+0,905)*0,2*0,15= 1,091

(4,0+3,4+0,6)*1,93*0,15= 2,316 m3

{Celkem: 2,102 + 2,316 = 4,418 m3 - ZB

Ingot:
1,2*0,6*0,55= 0,39 m3 - PB

Prostupy:

0,3*1,0*0,15= 0,045
(0,6"0,55+0,6%0,95)*0,15= 0,135
0,35*0,6*0,15= 0,0315
0,3*0,3*0,15*2= 0,027

Celkem: 0,2385 m3 - ZB

Zazdivky otvoru:

»(1,7*0,9*0,3= 0,459
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Celkem: 2,5782 m3
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